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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении межмуниципальных соревнований 

«Турнир по боксу памяти МС СССР Андрея Наумова» 

(далее – соревнования)
1. Цели и задачи: 
· Пропаганда здорового образа жизни, привлечение к активным занятиям физической культурой и спортом детей и молодежи;

· Популяризация бокса и совершенствование спортивного мастерства боксеров;

· Выполнение разрядных нормативов;
· Увековечение  памяти МС СССР Андрея Наумова.

2. Дата, место, регламент проведения: 
Соревнования проводятся в г. Тосно Ленинградской области с 20 по 22 апреля 2018 года в МАУ «ТРКСЦ» по адресу: г. Тосно, пр. Ленина, д. 45, зал бокса СК «Ринг» (2-ой этаж). 

19 апреля 2018 г. – день приезда;

20 апреля 2018 г:

- 9.00-11.00. взвешивание; 

- 11.00-13.00 жеребьевка; 

- 16.00 – торжественное открытие и предварительные бои;
21 апреля 2018 г. – полуфиналы в 15.00;
22 апреля – финалы в 12.00; 
3. Участники соревнований:
Девочки:
· Участники 2008 г.р. весовая категория 40 кг, группа «новичок»;

· Участники 2004– 2005 г.р., весовые категории – 50; 57 кг, группа «новичок»;
· Участники 2002 – 2003 г.р., весовая категория – 60 кг, группа «новичок»;
· Участники 2000-2001.г.р., весовая категория – 54;
Юноши:
· Участники 2008 г.р. весовая категория 30 кг, группа «новичок»;

· Участники 2006– 2007 г.р., весовая категория – 42; группа «новичок»;

· Участники 2004 – 2005 г.р.,  все весовые категории;
· Участники 2002 - 2003 г.р., весовые категории – 50 кг (не выше 3-го разряда), 52 кг, 54 кг, 57 кг (группа А) и 57 кг (группа Б, не выше 3-го разряда); 60 кг, 66 кг, 70 кг.
· Участники 2000– 2001 г.р., весовая категория – 64 кг.
4. Руководство соревнований:

Общее руководство осуществляет отдел по культуре, физической культуре, спорту и молодежной политике администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. 
Непосредственное проведение возлагается на спортивный клуб «Ринг» и судейскую коллегию. 
Медицинское обслуживание соревнований обеспечивает ГБУЗ «Тосненская КМБ» в соответствии с договором и заявкой: 20.04.2018 с 9.00 до 11.00 час., 20.04.2018 с 16.00 до 20.00 час., 21.04.2018 с 15.00 до 19.00 час., 22.04.2018  с 12.00 до 15.00 час.
5. Обеспечение безопасности участников соревнований и зрителей.
Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности физкультурного объекта спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Типовой инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённой приказом Министерства спорта Российской Федерации от 26 ноября 2014 года № 948 и разработанной в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, № 18, ст. 2194).

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований осуществляется, как за счет средств бюджетов муниципальных образований, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской федерации от 01.03.2016 года № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий).

Каждый участник соревнований должен пройти медицинский осмотр по месту жительства и иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований возлагается на организацию, непосредственно проводящую соревнования.

6. Определение победителей и награждение:
Соревнования личные, проводятся по правилам Федерации бокса России. Участники, занявшие 1 и 2 места в каждой возрастной группе по весовым категориям, награждаются медалями и дипломами.
7. Финансирование
Расходы, связанные с награждением победителей и призеров, питанием судей осуществляет отдел по К,ФК,СиМП администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. Расходы по командированию участников (в том числе тренеров, представителей команд) соревнований за счет командирующих организаций.
8. Заявки:

Предварительные заявки и подтверждения подаются за 5 дней до начала соревнований, по тел.8-921-765-85-92 (Мялкин Сергей Евгеньевич). Именные заявки на участие в соревнованиях, и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску участников в день приезда по адресу: пр. Ленина, д. 45,  зал бокса СК «Ринг». 

К заявке прилагаются следующие документы:

- паспорт гражданина Российской Федерации (или свидетельство о рождении);
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;

- медицинский полис обязательного страхования граждан;
- справка МРТ;

- справка из образовательного учреждения с фотографией;.


Данное положение является официальным вызовом на соревнования

